

«Будівництво громадської вбиральні з підсобним приміщенням на території комплексу об'єктів на території Національного дендрологічного парку "Софіївка" НАН України за адресою: вул. Садова 38, м. Умань, Черкаська обл.» ДСТУ Б. Д. 1.1.-1:2013. (код ДК 021: 2015 – 45000000-7: Будівельні роботи та поточний ремонт)

№ п/п	Предмет обґрунтування	Зміст обґрунтування
1	Технічні і якісні характеристики предмета закупівлі	<p>На території НДП «Софіївка» розташований Красноставський став загальною площею понад 20 га. Води Красноставського ставу переходять у Верхній став НДП «Софіївка» через Іонічне море. Сьогодні Красноставський став та прилеглі території потребують поліпшення санітарного стану та покращення гідрологічного режиму. Реалізація проекту забезпечить:</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Недопущення руйнації берегової лінії та зсуву земляних мас в водойму; <input type="checkbox"/> Збереження наявних природно-ландшафтних зон; <input type="checkbox"/> Недопущення попадання в водойму чагарників та сухих мас; <input type="checkbox"/> Забезпечення сприятливих умов для росту зелених насаджень; <input type="checkbox"/> Відмежування території НДП «Софіївка» від прилеглої приватної території з метою недопущення порушення антропогенних факторів, впливу на екологічний стан водойми прилеглих територій; <input type="checkbox"/> підвищення естетичної привабливості території. <p>Крім того проектом передбачені влаштування дитячих та спортивних майданчиків для різних вікових груп, зон відпочинку, МАФів та інших об'єктів.</p>
2	Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення	<p>Валютою тендерної пропозиції є національна валюта України – гривня (UAH).</p> <p>Розрахунки здійснюватимуться у національній валюті України згідно з Договором.</p> <p>Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість закупівлі товарів 13 990 994,00 грн . (Тринадцять мільйонів дев'ятсот дев'яносто тисяч дев'ятсот дев'яносто чотири гривні 00 копійок) з ПДВ. Мінімальний крок аукціону складає 119 909.94 грн. (Сто дев'ятнадцять тисяч дев'ятсот дев'ять гривень 94 коп.)</p> <p>Джерело фінансування кошти Державного Бюджету України</p>